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Iași: 20.000 de persoane au participat la 
procesiunea cu moaștele Sfinților Parascheva și 
Paisie

Aproximativ 20.000 de persoane au participat duminică seara la procesiunea cu 
moaștele Sfinților Cuvioși Parascheva și Paisie, pe străzile municipiului Iași.

„Ne bucurăm pentru cei mulți, ne bucurăm pentru cei puțini, întru nădejdea că au 
inima îndreptată spre Dumnezeu și găsesc în sfinții lui reazem și putere pentru a 
depăși obstacolele care sunt și în viața noastră, și în viața țării, și în fața lumii”, a 
spus Mitropolitul Teofan la finalul evenimentului.

„Sperăm ca zilele următoare, Iașul să fie gazdă binecuvântată, primitoare, cu 
brațele deschise, cu inima largă, pentru a-i bucura pe cei care ne calcă pragul. Iar 
pentru ziua de vineri, nădejdea este mea la Dumnezeu că va fi totul cu pace și cu 
liniște, ca oamenii care vin din alte părți ale Moldovei sau ale țării, să se bucure de 
o clipă de răgaz duhovnicesc”, a declarat IPS Teofan.



Părintele Mitropolit a precizat că sunt pelerini care pleacă din localitatea lor natală 
o singură dată pe an, pentru a merge la Sfânta Parascheva:

„Unii dintre ei părăsesc casa o singură dată pe an: vin aici la Iași, se întorc acasă, și 
o jumătate de an păstrează amintirea clipei celei frumoase pe care au trăit-o lângă 
racla Sfintei. Și apoi o jumătate de an nădăjduiesc acei oameni că vor apuca încă o 
dată, încă o toamnă, încă un octombrie să vină din nou la Iași”.

„Pentru ei ne bucurăm foarte mult, precum și pentru cei care adesea vin aici, lasă 
în fața Sfintei inima lor, sufletul lor, și pleacă mai încurajați pentru viața de familie, 
pentru asumarea responsabilităților pe care le au în viața familiei lor și în viața 
societății”.

Potrivit autorităților, peste 50.000 de persoane au trecut pe la racla Sfintei 
Parascheva de la debutul pelerinajului.

La sărbătoarea Sfintei Parascheva, se află în Iași și moaștele Sfântului Paisie de la 
Neamț care este omagiat anul acesta în toată Patriarhia Română, întrucât se 
împlinesc 300 de ani de la nașterea sa. Anul 2022 a fost proclamat drept Anul 
comemorativ al Sfinţilor isihaşti Simeon Noul Teolog, Grigorie Palama şi Paisie de la 
Neamţ.

Vezi programul complet al evenimentelor.

https://www.youtube.com/watch?v=C0w3JRuTBhw
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